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	Наименование раздела
	Содержание раздела

	Аналитическая часть

	
Общие сведения об организации



 
	Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Начальная школа - детского сада №68»
Юридический и фактический адрес: 367030,  РД  г. Махачкала,пр. И.Шамиля, 89 «д»
Фактический адрес: 367030,  РД  г. Махачкала,пр. И.Шамиля, 89 «д»
Учредитель Учреждения: Администрация  городского округа с внутригородским делением  «город  Махачкала»
Организационно-правовая форма учреждения: Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Начальная школа - детского сада №68»  
Лицензия: серия 05Л01 № 0002358, регистрационный номер 7994 от 2 марта  2015 г., срок действия - бессрочно
Устав МБОУ утвержден распоряжением председателя Комитета по управлению имуществом г. Махачкалы №01-08 1410  от 29 декабря
2015 г.
Телефон: 62-07-18/ Факс:  
Адрес электронной почты:  proqim68@mail.ru
Адрес официального сайта: http://mklnshds68.dagestanschool.ru/
Руководитель МБОУ: – Омарова Анжела Хабибулаевна
Заместитель директора: Домбровская Татьяна Олеговна
Заместитель директора по АХЧ – Омарова Патимат Магомедовна
Режим работы: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 7.00 до 19.00
cуббота, воскресенье, праздничные дни – выходные.
Учредитель МБОУ: Администрация  городского округа с внутригородским делением  «город  Махачкала»
Адрес: 368024, республика Дагестан, город Махачкала, проспект Расула Гамзатова, 2 
Телефон: 8(872) 268-16-58
Адрес официального сайта учредителя  МБОУ: https://www.mkala.ru/info/documents/resolutions/2017/05/17/resolutions_4841.html 


	Система управления организации 




 
	Управление МБОУ №68 осуществляется в соответствии с действующим законодательством и уставом  МБОУ «Начальная школа - детского сада № 68».
Управление МБОУ № 68 строится на принципах единоначалия и коллегиальности. Коллегиальными органами управления являются: педагогический совет, общее собрание работников, методический совет. Единоличным исполнительным органом является руководитель – директор.
Педагогический совет осуществляет текущее руководство образовательной деятельностью МБОУ №68, в том числе рассматривает вопросы:
− развития образовательных услуг;
− регламентации образовательных отношений;
− разработки образовательных программ;
− выбора учебников, учебных пособий, средств обучения и воспитания;
− материально-технического обеспечения образовательного процесса;
− аттестации, повышении квалификации педагогических работников;
− координации деятельности методических объединений
Общее собрание работников реализует право работников участвовать в управлении учреждением, в том числе:
− участвовать в разработке и принятии коллективного договора, Правил трудового распорядка, изменений и дополнений к ним;
− принимать локальные акты, которые регламентируют деятельность учреждения и связаны с правами и обязанностями работников;
− разрешать конфликтные ситуации между работниками и администрацией учреждения;
− вносить предложения по корректировке плана мероприятий учреждения, совершенствованию ее работы и развитию материальной базы
Методический совет
Содержание деятельности методического совета предусматривает повышение квалификации педагогических работников, совершенствование воспитательно-образовательного процесса и состоит в следующем:
− осуществление контроля и оказание поддержки в апробации инновационных учебных программ и реализации новых педагогических методик, технологий;
− обсуждение рабочих, инновационных, экспериментальных программ и рекомендация их педагогическому совету для обсуждения и утверждения;
− оценка результатов деятельности членов педагогического коллектива, рекомендации по аттестации педагогических работников, представлению к званиям, наградам и другим поощрениям;
− участие в разработке вариативной части учебных планов;
− организация общего руководства методической, инновационной деятельностью, проведение   семинаров, смотров, недель, методических дней, декад и пр.
− обсуждение докладов по методике изложения принципиальных вопросов программы;
− обсуждение методики проведения отдельных видов учебных занятий и содержания дидактических материалов к ним;
− организация и проведение педагогических экспериментов по поиску и внедрению новых технологий обучения;
− изучение нормативной и методической документации по вопросам образования;
− обобщение и распространение передового педагогического опыта.

	Образовательная деятельность
	 
МБОУ «Начальная школа - детского сада № 68».
осуществляет свою деятельность в соответствии с:
· Законом РФ «Об образовании» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ
· Приказом  Министерства  образования  и  науки  РФ  от  30.08.2013  г.  №  1014  «Порядок организации  и  осуществления  образовательной  деятельности  по  основным общеобразовательным  программам  –  образовательным  программам  дошкольного образования»
· Утвержденным Санитарно - эпидемиологическими правилами и нормативами СанПин 2.4.1.3049-13
· Уставом МБОУ
· Федеральным законом «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»
· Конвенцией ООН о правах ребенка
В 2017  году  дошкольные группы МБОУ № 68  учреждение  посещало 185 обучающихся  в  возрасте  от  2  до 7  лет. 
Всего функционировало 8 групп, из них: 
· 1 группа  раннего возраста ( с 2 до 3-х лет) - 15  детей;
· 2 группы младшего возраста (с 3 до 4 –х лет) – 46 детей;
· 2 группы среднего возраста (с 4 до 5-и лет) – 51 ребёнок;
· 2 группы старшего возраста (с 5 до 6 – и лет)  - 46 детей;
· 1 подготовительная группа ( с 6 до 7 лет) – 27 детей.
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Начальная школа - детского сада №68»    реализует образовательную программу дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО, дополнительные образовательные программы. Образовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы» определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса дошкольных групп и направлена на создание условий всестороннего развития ребенка и создания развивающей образовательной среды для социализации и индивидуализации детей. Реализовывались дополнительные программы: Н.Н. Авдеева, Р.Б. Стеркина, О.Л. Князева «Основы безопасности детей дошкольного возраста», Л. И. Пензулаева «Физическая культура в детском саду», «Региональная образовательная программа дошкольного образования республики Дагестан», парциальные программы к Региональной программе РД:  «Мы учимся говорить по - русски» под редакцией М.И. Шурпаевой,  «От истоков прекрасного – к творчеству» под ред М.М. Байрамбекова,   «Познаем наш край родной» под ред А.В. Гришиной,  «Орлята» под ред . У.А. Исмаиловой,  «Салам алейкум» под ред С.К. Амировой, У.А. Исмаиловой,  «Мир вокруг» У.А. Исмаиловой
     Образовательная деятельность ведётся на русском языке, в очной форме, нормативный срок обучения 5 лет, уровень образования – дошкольное общее образование. Образовательный процесс в МБОУ строится с учетом контингента воспитанников, их индивидуальных и возрастных особенностей в соответствии с требованиями образовательных программ. При организации образовательного процесса учитываются принципы интеграции образовательных областей (социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие) в соответствии с возрастными возможностями и особенностями детей. Образовательный процесс включает в себя: образовательную деятельность, осуществляемую в процессе организации различных видов детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно - исследовательской, конструирования, восприятия художественной литературы и фольклора, музыкальной, изобразительной, двигательной); образовательную деятельность, осуществляемую в ходе режимных моментов; самостоятельную деятельность детей; индивидуальную работу с детьми; взаимодействие с семьями воспитанников. Построение образовательного процесса основывалось на адекватных возрасту формах работы с детьми. В основу организации образовательного процесса положен комплексно -тематический принцип планирования. В образовательном процессе педагогами использовались следующие образовательные технологии: здоровьесберегающие, игровые, проектные, проблемный метод обучения, информационно-коммуникационные технологии. В соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 года № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в течение 2017 года велась активная работа по реализации ФГОС ДО в образовательный процесс МБОУ.
Вывод: 
    Структура и механизм управления МБОУ «Начальная школа – детский сад № 68»   позволяют обеспечить стабильное функционирование, способствуют развитию инициативы участников образовательного процесса (педагогов, родителей (законных представителей), детей и сотрудников МБОУ.

	Внутренняя система оценки качества образования
	 «Положение о внутренней системе оценки качества образования»
Направления дополнительных образовательных услуг определены в соответствии с запросами родителей воспитанников, с учетом образовательного потенциала МБОУ. В МБОУ созданы условия для организации дополнительного образования обучающихся: «Национальные танцы», «Очумелые ручки», «Умелые ладошки», «Изостудия», «Театральный кружок». 
 Сотрудничество с социальными партнерами 
В 2017 году велась активная работа по взаимодействию с социальными партнерами, которая направлена на обеспечение комплекса условий здоровьесбережения и физического развития детей, их познавательного развития, расширения социальных контактов. Заключены договора: с   детской библиотекой №20, Гимназией №17, детской поликлиникой №2. Мероприятия проводились согласно планам совместной деятельности. 
Взаимодействие с родителями коллектив МБОУ строит на принципе сотрудничества с учетом дифференцированного подхода, знания микроклимата семьи, учета запросов родителей (законных представителей), степени заинтересованности родителями деятельностью МБОУ в целях повышение культуры педагогической грамотности семьи. Обеспечивалась психолого - педагогическая поддержка семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития, образования, охраны и укрепления здоровья детей. 
   В течение года в МБОУ велась планомерная и систематическая работа с родителями обучающихся. 
     Для информирования родителей о текущей работе МБОУ оформлены стенды (общие и групповые); в группах имеется информация   о работе группы в уголке «Для родителей», проводились групповые родительские собрания по текущим вопросам; организовывались совместные праздники и досуги, проводились совместные выставки, конкурсы, фотовыставки,   экологическая акция, проводилось анкетирование родителей воспитанников, был организован  День открытых дверей. Работа с родителями в МБОУ строилась в соответствии с ФГОС ДО по основным направлениям (физическом, познавательном, речевом, социально – коммуникативном, художественно – эстетическом) развития личности ребёнка.
Вывод: 
Образовательный процесс в МБОУ соответствует требованиям, предъявляемыми законодательством к дошкольному образованию и направлен на сохранение и укрепление физического и психоэмоционального здоровья детей, предоставления равных возможностей для полноценного развития каждого обучающегося.

	Кадровое обеспечение 

	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Начальная школа – детский сад № 68» полностью укомплектовано педагогическими кадрами. В дошкольных группах МБОУ № 68 работает 21  педагог. Из них:   16  воспитателей, 1 учитель – логопед,  2 музыкальных руководителя, 1 инструктор по физической культуре (внутренний совместитель), 1 педагог- психолог, 1 учитель по изодеятельности.   Укомплектованность педагогическими кадрами составляет 100%.  
     Для осуществления качественного образовательного процесса в МБОУ педагогический персонал повышает свой профессиональный уровень через систему обучающих мероприятий городского, районного уровня и системы внутреннего обучения, распространения педагогического опыта и   самообразования педагогов. В МБОУ создавались условия для повышения профессионального уровня педагогов.  . Курсы  повышения квалификации  в   2017   году  прошли 6 педагогов: Заочно получила высшее образования - 1, воспитатель, Курбанова А.М.
      Успешно прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности
  –  6 воспитателей (Нажмутдинова П.М., Шкурко Н.В., Саламова З.З., Батирова Р.М., Кумарова Г.К., Мансурова П.С.) и  педагог – психолог, Магомедова А. Ш.
   Педагоги посещали методические объединения и семинары для педагогов по  разным образовательным областям.
Выводы: 
   Анализ педагогического состава МБОУ позволяет сделать выводы о том, что педагогический коллектив имеет достаточно высокий образовательный уровень, педагоги стремятся к постоянному повышению своего педагогического мастерства. Кадровая политика МБОУ направлена на развитие профессиональной компетентности педагогов, учитываются профессиональные и образовательные запросы, созданы все условия для повышения профессионального уровня и личностной самореализации, привлечение в МБОУ молодых специалистов


	Учебно-методическое обеспечение
	  
Оборудование и оснащение методического кабинета достаточно для реализации образовательных программ. В методическом кабинете созданы условия для возможности организации совместной деятельности педагогов.  
Информационное обеспечение МБОУ включает:
− информационно-телекоммуникационное оборудование – в 2017 году   в  группах и кабинетах имеются компьютеры, в музыкальном зале – экран  для работы с проектором мультимедиа;
− программное обеспечение – позволяет работать с текстовыми редакторами, интернет-ресурсами, фото-, видеоматериалами, графическими редакторами.
Вывод:
В МБОУ учебно-методическое и информационное обеспечение достаточное для организации образовательной деятельности и эффективной реализации образовательных программ.


	Библиотечно-информационное обеспечение

	В МБОУ библиотека является составной частью методической службы. Библиотечный фонд располагается в методическом кабинете, кабинетах специалистов, в дошкольных группах. Библиотечный фонд представлен методической литературой по всем образовательным областям основной общеобразовательной программы, детской художественной литературой, периодическими изданиями, а также другими информационными ресурсами на различных электронных носителях. В каждой возрастной группе имеется банк необходимых учебно-методических пособий, рекомендованных для планирования воспитательно-образовательной работы в соответствии с обязательной частью ООП.
В 2017 году  МБОУ пополнил учебно-методический комплект к примерной общеобразовательной программе дошкольного образования «От рождения до школы» в соответствии с ФГОС. Приобрели наглядно-дидактические пособия:
− серии «Мир в картинках», «Рассказы по картинкам», «Расскажите детям о…», «Играем в сказку», «Грамматика в картинках», «Искусство детям»;
− хрестоматия для чтения в детском саду;
− картины для рассматривания, плакаты;
− пособия для педагогов для организации работы: по ознакомлению детей с народным искусством; по ознакомлению с окружающим миром; по познавательно-исследовательской деятельностью с детьми; по речевому развитию.
 


	Материально-техническая база 

	Важным фактором, благоприятно влияющим на качество образования, распространение современных технологий и методов воспитания, является состояние материально-технической базы.
   Создание материально-технических условий МБОУ проходит с учётом действующих
СанПиН. Работа по материально-техническому обеспечению планируется в годовом плане. 
     В МБОУ функционирует 8 группы, кабинет психолога, кабинет логопеда, кабинет английского языка, музыкальный зал 
Все помещения оснащены современным специальным техническим, учебным и игровым оборудованием, разнообразными наглядными пособиями с учетом финансовых возможностей МБОУ.
     Особенностью предметно-развивающей среды МБОУ является ее многофункциональность: эффективное использование одних и тех же помещений для разных форм дошкольного образования.
     Музыкально - физкультурный зал используется для организованной образовательной,  спортивной и досуговой деятельности с детьми, посещающими МБОУ. Для работы с воспитанниками используется музыкальный центр.
В группах имеются компьютеры, телевизоры.
    Оборудование используется рационально, ведётся учёт материальных ценностей, приказом по МБОУ назначены ответственные лица за сохранность имущества. Вопросы по материально-техническому обеспечению рассматриваются на рабочих совещаниях.
    Площадь на одного воспитанника соответствует лицензионному нормативу. Здание, территория МБОУ соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам, требованиям пожарной и электробезопасности, нормам охраны труда. Проведена аттестация рабочих мест.
    В МБОУ созданы условия для питания воспитанников, а также для хранения и
приготовления пищи, для организации качественного питания в соответствии с санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.
    В течение учебного года были проведены следующие работы:
- постоянно проводится сезонное озеленение прогулочных участков;
- постоянно пополняется и обновляется развивающая среда всех возрастных групп
путем приобретения и изготовления методических атрибутов и материалов, как для
игровой, так и образовательной деятельности;
- в течении учебного года приобреталась методическая литература и методические
пособия соответствующие ФГОС ДО.
Вывод:
   Материально-техническая база МБОУ находится в удовлетворительном состоянии.
Для повышения качества предоставляемых услуг необходимо провести выявленные
ремонтные работы, пополнить группы и помещения МБОУ необходимым оборудованием.

	Результаты анализа показателей деятельности

	Показатели деятельности
	Анализ показателей указывает на то, что МБОУ № 68 имеет достаточную инфраструктуру, которая соответствует требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» и позволяет реализовывать образовательные программы в полном объеме в соответствии с ФГОС ДО.
МБОУ № 68 укомплектован достаточным количеством педагогических и иных работников, которые имеют высокую квалификацию и регулярно проходят повышение квалификации, что обеспечивает результативность образовательной деятельности.

 





