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Учебный план  начальной школы разработан на основе федерального и республиканского базисных учебных планов. Учебный план предусматривает два блока «учебный» и «дополнительный» (вариативный).МБОУ «Начальная школа – детский сад  № 68»,
для начальной школы, реализующей ФГОС ООО

Содержание Учебного плана соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования. 
      Количество часов, отведённое на освоение обучающимися учебного плана школы, состоящего из обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса, в совокупности не превышает величину недельной образовательной нагрузки.
     В соответствии с Уставом ОУ учебный план в первом классе рассчитан на 33 учебные недели. В середине III четверти предусмотрены недельные каникулы (в феврале месяце) для учащихся 1-х классов. Учебный план во 2-4 классах рассчитан на 34 учебных недель.
    Продолжительность урока в 1 классе – 35 минут в сентябре-декабре, 45 минут в январе – мае.
    В 1-х классах используется «ступенчатый» режим обучения:
- сентябрь-октябрь – три урока в день по 35 минут каждый,
                               - ноябрь-декабрь – 4 урока по 35 минут каждый,
                               - январь-май - 4 урока по 45  минут каждый.
                             Во 2-4 х классах – по 45 минут. 
    Продолжительность учебной недели – 5 дней.
      В соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования в часть, формируемую участниками образовательного процесса, входит и внеурочная деятельность, которая организуется по направлениям развития личности (духовно-нравственное, социальное, обще интеллектуальное, общекультурное, спортивно-оздоровительное).
Организация занятий по направлениям раздела «Внеурочная деятельность» является неотъемлемой частью образовательного процесса в образовательном учреждении. Учреждение предоставляет обучающимся возможность выбора занятий, направленных на их развитие.
Содержание занятий, предусмотренных в рамках внеурочной деятельности, формируется с учётом пожеланий обучающихся и их родителей (законных представителей) и реализуется посредством различных форм организации, таких как экскурсии, кружки, олимпиады, конкурсы, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные практики, социальное проектирование и т.д.
    Содержание учебных программ учебных предметов начальной школы, реализующей ФГОС НОО, направлено на достижение следующих целей:
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